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VERBALE DEL CONSIGLIO D'ISTITUTO n. 16 del 29/11/2023

Il giorno 29/11 / 2023 alle ore 18.30, in modalità telematica, si riunisce il Consiglio d'Istituto 
, convocato con lettera di protocollo n° 0009627 del 23/11/2023 per discutere i seguenti punti 
all’ordine del giorno:

1. Approvazione verbale seduta precedente;
2. variazione di bilancio;
3. radiazione residuo attivo;
4. attivazione dopo scuola infanzia S. Quirico;
5. informazioni del irigente.

In apertura di riunione risultano presenti i seguenti componenti:

Berto’ Roberto Calvagno Maria Rita Campagnuolo Nicola Fiori Maria Cristina

Granzotto Barbara Gramuglia Antonella Griffani Monica Luisa Lombardi Patrizia

Lovato Giovanna Muzzolon Michela Perin Marisa Perin Sabrina

Peron Massimo Preto Alberto Maria Santolin Alberto

Risultano assenti:

Da Tos Azelia Ghello Cinzia Pasini Federico

Sorrentino Maria

E’ presente al Consiglio, il DSGA, dott.ssa Dal Lago Raffaella.

Constatata la presenza del numero legale, si procede con la discussione dei punti all'ordine 
del giorno.



1) Approvazione     verbale     seduta     precedente  

Il verbale è stato inviato ai componenti del Consiglio unitamente alla convocazione del 
presente Consiglio.

Il Consiglio di Istituto, con la seguente votazione espressa in forma palese: 

Favorevoli 13 , Contrari 0 ,  Astenuti 2 ( Griffani,Santolin)

DELIBERA n° 90

2) Variazione     di     bilancio  

Prende la parola la D.G.S.A. dott.ssa Raffaella Dal Lago la quale illustra le variazioni che si sono 
dovute effettuare rispetto al Piano Annuale per l’anno 2023 e il Consiglio prende atto e delibera le 
variazioni di propria competenza.

Il Consiglio di Istituto approva, con votazione espressa in forma palese, all’unanimità.

DELIBERA n° 91

3) Radiazione     residuo     attivo  

Il DSGA, dott.ssa Raffaella Dal Lago chiede al Consiglio la delibera della  radiazione  del 
residuo attivo di 5 Euro e 82 centesimi del bando Digital Board.

Il Consiglio di Istituto prende atto e approva, con votazione espressa in forma palese, all’unanimità.

DELIBERA n° 92

Il DSGA, dott.ssa Raffaella Dal Lago esce dalla riunione

4) Attivazione     dopo     scuola     infanzia     S.     Quirico  

Prende la parola l'insegnante Muzzolon Michela che mette al corrente i signori consiglieri,che 
finalmente dopo anni di lavoro, partirà nelle prossime settimane il servizio di doposcuola presso la 
scuola dell’infanzia di san Quirico e quindi, per i genitori che ne faranno richiesta ci sarà la possibilità 
di posticipare l'uscita dei bambini alle 18. Ringrazia la dirigente, che ha creduto in questo progetto è 
ha dato man forte affinché possa essere realizzato. Nei prossimi giorni si accorderà lei stessa con la  
dottoressa Tessaro per gli ultimi dettagli.
Il servizio che verrà affidato ad una cooperativa esterna a pagamento sarà attivo per 3 giorni alla 
settimana.
La Dirigente chiede inoltre che tale servizio sia inserito, anche nel piano dell’Offerta formativa.

Il Consiglio di Istituto approva, con votazione espressa in forma palese, all’unanimità.

DELIBERA n° 93



5) Informazioni     del     Dirigente  

- La Dirigente chiede ai consiglieri se vi è la possibilità di rimettere in piedi il 
Comitato dei Genitori che nell'istituto manca ormai da molti anni.
La signora Lovato fa presente che anche la dott.ssa Lupo lo aveva suggerito, ma che è 
sempre più difficile reperire genitori e che quando loro stessi avevano chiesto di modificare 
l'orario dell’ultimo interclasse, presso la scuola primaria di Novale, la richiesta non era stata 
accolta e questo fatto è stato percepito come una chiusura della scuola nei confronti dei 
genitori.  A  tale  riguardo  interviene  l'insegnante  Calvagno  che  si  scusa  con  la signora 
spiegando che il piano annuale è stato definito all’inizio dell’anno e che era la prima volta 
che l’interclasse avveniva in tale orario (17:45);

- La Dirigente informa i Consiglieri, e per questo sono invitati a deliberare, che nel 
modulo di iscrizione del prossimo anno scolastico 2023/24 per la scuola media verrà inserito 
l’indirizzo musicale.

Il Consiglio di Istituto approva, con votazione espressa in forma palese, all’unanimità.

DELIBERA n° 94

Avendo esaurito tutti i punti all’ordine del giorno, il Dirigente Scolastico dichiara chiusa la 
seduta alle ore 19:45

La Segretaria Il Presidente
Sig.ra Monica Luisa Griffani Sig. Alberto M. Preto
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